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______________________________________________________________________________________________________________________ )
BhIpaxeHune KOHCTaHTLI paBHOBECHS Ans 06paT!MOil peakLm :
SO (r) +2C0(r) & 2C02(r) + S(x) umeet Bug :
1) 7 _ 100, (5] 3) K =[COP - [SO,] :
[SO)-[CO)? |

2) g _1CO)] 4) - [co)? :
[S0.11C0) K= Sorcor 5
______________________________________________________________________________________________________________________ )
Ecnu B o6paTumoit peakunn A + 3B = D pasHorecHble koHueHTpauun A, B u D pagHbl,
cootetctBeHHo, 0, 4; 0, 2 u 4, 3 monb/n, To KOHCTaHTa paBHOBECUS paBHa i
Okpyanume nepsyto 4acms HYucna 0o 0ecsimbix
Hanpumep: 3,6*10-8
______________________________________________________________________________________________________________________ )
CropocTb npoctoit peakunn Co Hy (r) + Ha (r) = C2 Hg (r) npu nosbiwennm aasnens s 4 pasa
yBenuuuTcs B :
Omeem 3anuwiume ¢ MoYHOCMbI0 A0 Uerozo Yucna :
______________________________________________________________________________________________________________________ )
Ecnu koHcTaHTa ckopocti peakunn 2NO(r) + Bra (r) = 2NOBr(r) pasta 5 - 103 MJ'I2/(M0J'IL2 cc)
npn 265 Kun 3,3 10° MJ12/(Monb2 - ¢) npu 295 K, To TemMnepaTypHbiii KO3(HOULMEHT CKOPOCTM peaKLm
paBeH :
Omeem 3anuwiume ¢ Mo4YHOCMbI0 A0 LE1020 yucna
______________________________________________________________________________________________________________________ H
Ecnun TemnepaTypHbiii KoabhULIMEHT CKOPOCTU peakumn paseH 4, To Npu noebileHn Temnepatypsl Ha 20
rpafycoB CKOPOCTb 3TON peakLi yBENU4YnTCS B
______________________________________________________________________________________________________________________ H
Temnepartypa kpuctannusaumn 25%-ro pacteopa aTunosoro cnvpra
CQH5OH(KK(H20) = 1,858) paBHa °C. E
Omeem 3anuwume ¢ MmoYyHocmbto 00 decambix :
...................................................................................................................... H
Bogopoga#bin nokasatens 0, 001 M pactsopa ruapokcuaa HaTpus paseH
Omeem 3anuwume ¢ MoYHOCMbio OO Uernoeo yucna
...................................................................................................................... H
BbiaeneHue rasa ABMAETCA NPUHUHON NPOTEKaHNS peaKLmi :
1) NH,Cl+ LiOH — 3) ZnCly + KBr — :

2) CaCO3 + HCIl — 4) NaySOs + HCl — :
______________________________________________________________________________________________________________________ .i
ruaporms Nay SiO3 ocnabnsetcs npu gobaBneHun kK pacTBopy BeLLECTB
1) NaOH 2) H,O 3) HCI 4) NaySiO; :
______________________________________________________________________________________________________________________ -‘
Ha aHope B ranseaHnieckom anemente C'uy | Cu?t || Ag™|Ag npotekaet npouecc
1) Cu** +2e =Cu 3) Ag-e= Ag" :

2) Cu-2e = Cu** 4) Agt +e=Ag ;
______________________________________________________________________________________________________________________ 4
O6bLem Bogopoaa, Bbiaensownics npu anektponuse pacteopa Na(C'l 3a 2 yaca npu cune Toka 5 A,
| cocTaBnsiet n.
Omeem 3anucamb ¢ MOYHOCMbO0 00 Oecsambix
______________________________________________________________________________________________________________________ )
Ha kaToge npu anekTponnse BOAHOMO pacTBOpa XNopuAa LIMHKA C LMHKOBLIM aHOAOM NpoTeKaeT npoLecc
1) Zn-2e = Zn** 3) 2H;O-4e =02 +4H™ g

2) Zn®>T +2e=2n 4) 2ClI —2e = Cl,
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